



“喜迎二十大 奋进新征程”2022年山西省群众文化活动朔州市文化体育项目启动仪式暨全民健身志愿者服务活动展演



市民健步走



职工跳绳比赛



踢毽子



少年跆拳道

全民健身 逐梦前行

朔州大地，风光秀美，处处活跃着运动的身影，彰显着无限活力。

党的十八大以来，我市体育事业以习近平新时代中国特色社会主义思想为指引，坚持以人民为中心，贯彻新发展理念，构建新发展格局，脚踏实地、锐意进取，展现出前所未有的新气象。体育健身已成为群众基本生活不可缺少的重要组成部分，更高水平的全民健身公共服务体系正在逐步构建。

我市坚持以“家门口就是健身场”为理念，建设完善各类体育设施，累计建设完成行政村农民体育健身工程38个，移民新村精品健身工程完成11个，城市社区、居民小区体育健身工程14个。建设了七里河公园智能健身步道、应县全民健身步道、西山森林公园自行车赛道和右玉自行车智慧赛道。通过织密“十五分钟健身圈”覆盖范围，目前人均体育场地面积已达2.73平方米，经常参加体育锻炼的人数比例达到36.4%，国民体质监测达标率91.5%。与此同时，我市着力构建部门牵头、赛事牵引、协会组织、政策激励、全社会参与的“大群体”工作格局，不断健全全民健身公共服务体系。围绕元旦、春节、全民健身日等传统佳节和时间节点，持续开展了足球、篮球、乒乓球、羽毛球、门球、健步走、广播操、广场舞、健身秧歌、跆拳道、自行车、象棋等30余项群众喜闻乐见、特色鲜明的全民健身活动，使人民群众的获得感、幸福感、满足感，更加充实、更有保障、更可持续。

今天，朔州体育正迎来一个充满机遇也充满挑战的新时代，全市上下将牢记嘱托，砥砺奋进，不断开创体育发展新局面。

文/武跃林 图/薛礼伟 辛泰



最美社会指导员大赛



少年足球比赛



中国公路自行车联赛